

નવસારી	૩૧.૦° સે.	૨૦.૦° સે.
આહવા	૩૧.૦° સે.	૨૫.૦° સે.
વલસાડ	૩૨.૦° સે.	૨૦.૦° સે.
વાપી	૩૨.૦° સે.	૨૦.૦° સે.

નવસારી-વલસાડ-વાપી

નવસારી : ૯૪૨૬૧૮૯૫૩૩ વાપી : ૯૯૦૯૯૫૨૧૧ વલસાડ : ૯૯૦૯૯૫૪૦૫૫ દમણ : ૯૯૯૮૯૬૩૨૨૫ ગુરુવાર ૧૫ ઓગસ્ટ, ૨૦૨૪ 9

સંક્ષિપ્ત સમાચાર

વાંસદાના ચારણવાડા ગામે ૩૦ વર્ષીય યુવતીનો આપઘાત

વાંસદા: પોલીસ સૂચથી પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ વાંસદા તાલુકાના શિવ્યાબેન શંકરભાઈ માહલા (ઉ.વર્ષ ૩૦) જેઓનું બે વર્ષ પહેલા પથરી અને આંતરડાનું ઓપરેશન થયું હોય હતું. જેના કારણે તેઓ છેલ્લા ઘણા સમયથી કિરોશનમાં રહેતા હોય છે. રૂમમાં પંખા સાથે સાડી બાંધી ગળે ફાસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધી હોવાની ફરિયાદ મરનારના પિતા શંકરભાઈ માહલાએ વાંસદા પોલીસ મથકે આપી હતી.

ચીખલીના સારવણી ગામની મહિલાને શંકાસ્પદ ડેન્જ્યુ, આરોગ્ય વિભાગ હસ્તકમાં

નવસારી, ધેવ: સારવણી ગામની એક ૪૫-વર્ષીય મહિલા તાવમાં સપડાતા શરૂઆતમાં રાજકુવાની ખાનગી હોસ્પિટલમાં સારવાર બાદ ત્યાંથી રીફર કરાતા ચીખલીની ખાનગી હોસ્પિટલમાં ખસેડવામાં આવી હતી. આ મહિલાને શંકાસ્પદ ડેન્જ્યુ જણાતા આરોગ્ય વિભાગ હસ્તકમાં આવ્યું હતું. તેના ઘરની આસપાસ ફોર્ગોંગ કરવામાં આવ્યું હતું. વધુમાં આરોગ્ય વિભાગના અધિકારીઓએ ખાનગી હોસ્પિટલમાં મહિલા દર્દીની મુલાકાત લઈ માહિતી મેળવી સેમ્પલ લઈ તકદારીના પગલા ભરવા કવાયત હાથ ધરી છે.

વઘઈનાં કોયલીપાડા ખાતે ચેકડમ ઉપરથી પગ લપસી જતા આઘેડનું પાણીમાં ડૂબી જતાં મોત

સાપુતારા: ડાંગ જિલ્લાનાં વઘઈ તાલુકાનાં કોયલીપાડા ગામ ખાતે રહેતા આઘેડ જયેશભાઈ ગુભાઈ પાડવી ખેતરે જવાનું કહી ઘરેથી નીકળ્યા હતા. ખેડે ખેતરે જવાના રસ્તામાં ચેકડમ આવતો હોવાથી ચેકડમ પરથી પસાર થતી વેળાએ આઘેડનો પગ લપસી જવાથી પાણીમાં તણાઈ ગયા હતા. અહીં પાણીમાં ડૂબી જવાથી આઘેડનું મોત નિપજ્યુ હતુ. બુધવારે સવારે ચેકડમના ઊંડા પાણીમાંથી તેમની લાશ મળી આવી હતી.

એંધલ ગામે ટ્રકમાંથી ૧.૧૦ લાખ રૂપિયાનું વારનીસ લિક્વિડની ચોરી

નવસારી: નાની દમણ સ્થિત નીઝબા કોમ્પ્લેક્ષમાં રહેતા અને છૂટક ટ્રાન્સપોર્ટનો ધંધો કરતો ખાલીદ અનવર શેખ (ઉ.વ.૬૩) ગત તા.૮/૮/૨૦૨૪નાં રોજ ચાલક તહસીનખાન સાથે પોતાની ટ્રક નં.ડીડી.૦૩-એલ-૯૨૬૯૯માં ભરૂચની પ્રેસિશન વાયર્સ ઈન્ડિયા લીમીટેડ કંપનીમાંથી ૨૦૦ લીટર વારનીસ પ્રવાહી ભરવા લોખંડનાં ૪ ડ્રમ ભરી સેલવાસ ડિલિવરી કરવા નીકળ્યા હતા. દરમિયાન રાત્રે હાથે નં.૪૮ ઉપર ગણદેવીનાં એંધલ ગામે સર્વોત્તમ હોટલ ટ્રક પાર્ક કરી જમ્યા હતા. તે બાદ કેબીન માં સુઈ ગયા હતા. સવારે ટ્રકમાંથી વારનીસ પ્રવાહી ભરેલું એક ડ્રમ ગુમ હોવાની જાણ થઈ હતી. ખાલીદે ગણદેવી પોલીસમાં રૂપિયા ૧.૧૦ લાખ કિંમતનું ૨૦૦ લીટર વારનીસ પ્રવાહી ભરેલું ડ્રમ ચોરી અંગે ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

નવસારી જિલ્લામાં વરસાદી ઝાપટાં યથાવત

નવસારી : નવસારી જિલ્લામાં વરસાદી ઝાપટા યથાવત રહ્યા છે. ખેડે દિવસ દરમિયાન વાતાવરણમાં ઉધાડ રહ્યો હતો. નવસારી જિલ્લામાં એક દિવસ અગાઉ સાર્વત્રિક વરસાદ પડ્યો હતો. ત્યારે જિલ્લામાં ફરી વરસાદી માહોલ જામ્યો હોય તેમ લાગી રહ્યું હતું. પરંતુ ગત રોજ ફરી વરસાદી ખેર ઘટી જતા માત્ર વરસાદી ઝાપટા જ પડ્યા હતા. નવસારી જિલ્લામાં જવાલપોર-ગણદેવી અને ખેરગામ તાલુકામાં ૩-૩ મિ.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. તેમજ વાંસદા તાલુકામાં ૨ મિ.મી., નવસારી તાલુકામાં ૧ મિ.મી. વરસાદ નોંધાયો હતો. પરંતુ ચીખલી તાલુકામાં વરસાદની ગેરહાજરી રહેતા કોરો રહ્યો હતો.

ચીખલીના સોલધરાની પ્રાથમિક શાળા દેશભક્તિથી ઝળકી ઊઠી

નવસારી, ધેવ: ચીખલી તાલુકાની સોલધરા મુખ્ય પ્રાથમિક શાળામાં હર ઘર તિરંગા અંતર્ગત શાળામાં તિરંગા યાત્રા, રંગોળી સ્પર્ધા, નિબંધ સ્પર્ધા, દેશભક્તિ ગીત, ચિત્ર સ્પર્ધા સહિતની વિવિધ સ્પર્ધાઓનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. સાથે તિરંગા યાત્રા યોજવામાં પણ યોજાઈ હતી. આ પ્રસંગે તલાટી ધર્મેશભાઈ પટેલ, સરપંચ જૈનિશભાઈ, શાળાની શિક્ષિકા બહેનો, આંગણવાડીની બહેનો, આરોગ્ય કર્મચારીઓ તેમજ ગ્રામજનો તિરંગા યાત્રામાં ખેડાયા હતા.

ડાંગ જિલ્લામાં 'વિશ્વ સ્તનપાન સપ્તાહ'ની ઉજવણી કરવામાં આવી

સાપુતારા: ડાંગ જિલ્લામાં 'વિશ્વ સ્તનપાન સપ્તાહ' ના શુભારંભ નિમિત્તે ગત તા.૧૮/૮/૨૦૨૪નાં રોજ ICDS શાખા દ્વારા, આહવા ઘટક કચેરીએ સગર્ભા માતા, ધાર્મી માતા, કિશોરીઓ અને આંગણવાડી કાર્યકરો બેઠકોને, સ્તનપાનનાં મહત્વ અને આરોગ્ય-પોષણ શિક્ષણની જરૂરિયાત લાવવા બેઠકનું આયોજન કરવામાં આવેલ હતું. જેમાં ચેરમેનશ્રી, મહિલા અને યુવા સમિતી જિલ્લા પંચાયત આહવા, પ્રોગ્રામ ઓફિસર સીડીપીઓ, આહવા અને સુબીર આઈસીડીએસ સ્ટાફ હાજર રહ્યા હતા. આ 'વિશ્વ સ્તનપાન સપ્તાહ' દરમિયાન સ્તનપાનને સમર્થન આપવા માટે પ્રતિજ્ઞા, રેલી, પ્રભાત ફેરી અને PO, CDPO, MS અને આંગણવાડી કાર્યકર દ્વારા પ્રસુતિ ગૃહની મુલાકાત અને સગર્ભા, ધાર્મી માતાની ગૃહ મુલાકાત લઈ સ્તનપાનનાં મહત્વની અને આરોગ્ય-પોષણ વિશે સમજણ આપવામાં આવી હતી.

વિશ્વ વિશ્વ તિરંગા યાત્રા, રંગોળી સ્પર્ધા રહે હમારુ

એક શુભેચ્છ - બીલીમોરા

સત્તાનો દુરુપયોગ કરી ગ્રામ પંચાયતને નુકસાન કરવા બદલ ક્રોડ ગામના સરપંચ સસ્પેન્ડ

હિરલભાઈ હળપતિ વિરુદ્ધ ક્રોડોની રોયલ્ટી ચોરી બાબતે ફરિયાદ થઈ હતી

નવસારી: જવાલપોર તાલુકાના ક્રોડ ગામના સરપંચ વિરુદ્ધ કરાયેલી ફરિયાદની તપાસ બાદ ડીડીઓ સત્તાનો દુરુપયોગ કરી ગ્રામપંચાયતને નાણાંકીય નુકસાન કરવા બદલ ક્રોડ ગામના સરપંચ સસ્પેન્ડ કરી દીધા છે. મળતી માહિતી મુજબ, જવાલપોર તાલુકાના ક્રોડ ગામપંચાયતના સરપંચ હિરલભાઈ ભાણીભાઈ હળપતિ વિરુદ્ધ ક્રોડો રૂપિયાની રોયલ્ટી ચોરી બાબતે ફરિયાદ કરવામાં આવી હતી. જે બાબતે જવાલપોર ટીડીઓને તપાસ સોંપી હતી. જેમાં ક્રોડ ગામે બ્લોક નં. ૮૭૭ વાળું બાબુ તળાવ ખોદવા માટે મંજૂરી આપવામાં નાણાંકીય અનિયમિતતા આચરી હતી. તપાસ દરમિયાન તળાવ ખોદવા માટે ટેન્ડર પ્રક્રિયા અનુસરી તથા નક્કી કરાયેલા શરતોના ઠરાવમાં સરપંચની સહી ન હતી. ક્રોડ ગામપંચાયત દ્વારા જવાલપોર તાલુકા પંચાયત કચેરીમાં કોઈ બાણીકારી આપી ન હતી. તેમજ ઇન્ચાર્જ ટેન્ડરની ફી ભરવામાં આવી ન હતી. ગ્રામપંચાયત કક્ષાએ તપાસ કરતા કોઈપણ ટેન્ડર આવ્યું ન હોવાનું જણાયું હતું તેમજ અન્ય બાબતે પણ ક્ષતિઓ રજૂ કરાઈ હતી. આ સિવાય નવસારી ભૂતરજાસ્તી પાસેથી અહેવાલ મંગાવ્યો હતો. જેથી ટીડીઓએ જવાલપોર તાલુકાના વિકાસ અધિકારી અને ભૂતરજાસ્તી દ્વારા રજૂ કરાયેલા અહેવાલનું અવલોકન કરતાં ક્રોડ ગામપંચાયતમાં સરપંચ હિરલભાઈએ સત્તાનો દુરુપયોગ કરી નાણાંકીય અનિયમિતતા આચરવા બદલ કસ્ટોરિયર હેરવ્યા હતા. નવસારી જિલ્લા વિકાસ અધિકારીએ ક્રોડ ગામપંચાયતમાં સરપંચ હિરલભાઈ હળપતિને સત્તાનો દુરુપયોગ કરી ફરજ બજાવવામાં કસ્ટોરિયર તમજ ગ્રામપંચાયતને ૫,૨૯,૮૧૬ રૂપિયાનું નાણાંકીય નુકસાન કરવા બદલ જવાબદાર ગણી ગુજરાત પંચાયત અધિનિયમ - ૧૯૯૩ની કલમ ૬૭(૧) હેઠળ સરપંચના હોદા પરથી દૂર કરવાનો હુકમ કર્યો હતો.

આહવાના લિંગા ગામનાં માજી સરપંચ અને પુત્ર સામે પોલીસ ફરિયાદ

પુત્ર સાથેની બોલાચાલીની અદાવતમાં માતાને માર માર્યો

સાપુતારા: ડાંગ જિલ્લાનાં આહવા તાલુકાનાં લિંગા ગામ ખાતે અગાઉ થયેલ બોલાચાલી અંગેની અદાવતમાં બે શખ્સોએ ૫૬ વર્ષીય મહિલાને કુહાડીના દંડા વડે માર મારી જાનથી મારી નાખવાની ધમકી આપ્યાનો બનાવ પોલીસ યોંપે નોંધાયો હતો. મહિલાએ અશ્લીલ ગાળો બોલવાની ના પાડતા માજી સરપંચ સોમનભાઈ સૂર્યવંશીએ ઉશ્કેરાઈ જઈ મહિલા સારીબેનને પકડી રાખી હતી અને તેની સાથે આવેલ પુત્ર સુશીલભાઈ સૂર્યવંશીએ તેમને કુહાડીના દંડા વડે ડાબા હાથમાં ફટકો મારી તથા ઢીકાપાટુનો માર મારી જાનથી મારી નાખવાની પણ ધમકી આપવામાં આવી હતી. મહિલાને માર મારવામાં આવતા ઈજાગ્રસ્ત હાલતમાં આહવા સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે ખસેડવામાં આવ્યા હતા. ઘટના અંગે બંન્ને શખ્સો સામે સાપુતારા પોલીસ મથકે ફરીયાદ નોંધાઈ હતી.

નવસારીમાં ૧૪ વર્ષીય તરુણે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યો

નવસારી : નવસારીમાં તરુણે ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કર્યોનો બનાવ વિજલપોર પોલીસ મથકે નોંધાયો છે. નવસારીના છાપરા રોડ વિસ્તારમાં ઓમ બંગ્લોઝમાં અનિલભાઈ તેમની પત્ની, દીકરી અને દીકરા સાથે રહે છે અને ક્રિયાશાળાની દુકાન ચલાવી પોતાના ઘરનું ગુજરાન ચલાવે છે. ગત રોજ સાંજે અનિલભાઈના દીકરા (ઉ.વ. ૧૪) એ પોતાના ઘરે કીર્ટ અગમ્ય કારણસર પંખા સાથે ગળે ફાંસો ખાઈ આપઘાત કરી લીધો હતો. પરિવારજનો ઘેરા આઘાતમાં સરી પડ્યા હતા. આ બનાવ અંગે વિજલપોર પોલીસે લાશનો કબ્જો લઈ પી.એમ. અર્થે મોકલી અકસ્માત મોતનો ગુનો નોંધી આગળની તપાસ હાથ ધરી છે.

સહકારી ખાંડ ઉદ્યોગ મંડળ લિ.

ગણદેવી (૩૯૬૩૬૦)

વાયા-બીલીમોરા, જિ. નવસારી (વેસ્ટર્ન રેલવે)

ભારતીય તિરંગો હંમેશા ઉંચી ઉડાન ભરે,

ભારતના સ્વાતંત્ર્ય દિન પર હાર્દિક શુભકામનાઓ

બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સશ્રીઓ, કર્મચારીગણ, ખેડૂત સભાસદશ્રીઓ, તથા ગણદેવી શુગર પરિવાર

નવસારીની બાળકીએ યુટ્યુબ પરથી શીખી બે મહિનામાં દેશના સૈનિકો માટે રાખડી બનાવી

૨૧૫૧ રાખડીઓ પોસ્ટ ઓફિસથી આર્મી હેડક્વાર્ટર મોકલી

નવસારી : નવસારીની ૧૧ વર્ષની બાળકીએ યુટ્યુબ પરથી શીખી બે મહિનામાં દેશના સૈનિકો માટે રાખડી બનાવી હતી. આજે ૨૧૫૧ રાખડીઓ પોસ્ટ ઓફિસથી આર્મી હેડક્વાર્ટર મોકલવામાં આવી છે. આગામી ૧૯મી ઓગષ્ટે રક્ષાબંધનનો તહેવાર આવી રહ્યો છે. રક્ષાબંધન ભાઈ-બહેનનો તહેવાર છે. જેમાં બહેન તેના ભાઈને રાખડી બાંધે છે. જેથી ભાઈ પણ તેની બહેનની રક્ષા કરવાનો સંકલ્પ લે છે. પરંતુ દેશની બોર્ડર પર ફરજ બજાવતા સૈનિકો રક્ષાબંધનનો પવિત્ર તહેવાર ઉજવી શકતા નથી. ત્યારે રક્ષાબંધનના સમયે કેટલીક બહેનો દેશના સૈનિકો માટે રાખડી મોકલે છે. જેથી નવસારીની એક બાળકીએ દેશના સૈનિકો માટે રાખડી બનાવી છે. નવસારીમાં રહેતી અને ધોરણ ૬માં અભ્યાસ કરતી સેજલ વનરાજ ભાલીયાને દેશની સરહદો પર ફરજ બજાવતા સૈનિકો પ્રત્યે ઘણો આદર છે. અને પ્રેમ કરે છે. સેજલ પોતે તહેવાર ઉજવી શકતા નથી.



છે. જોકે સેજલે દેશના સૈનિકો માટે રક્ષાબંધન માટે ૨ મહિના અગાઉથી તૈયારી શરુ કરી દીધી હતી. સેજલે રાખડી બનાવવા માટે યુટ્યુબ પર વિડીયો જોવાનું શરુ કર્યું હતું. જે વિડીયો જોઈ સેજલ રાખડી બનાવવાનું શીખી હતી. ત્યારબાદ સેજલે તેના પિતા પાસેથી ૨ હજાર રૂપિયા લઈ રાખડી બનાવવાનો સામાન લાવી હતી. અને સેજલે ધીમે-ધીમે દેશના સૈનિકો માટે ૨૧૫૧ રાખડીઓ તૈયાર કરી દીધી હતી. આજે સેજલ ૨૧૫૧ રાખડીઓ દેશના સૈનિકોને મોકલવા માટે નવસારી પોસ્ટ ઓફિસ ખાતે પહોંચી હતી. જ્યાં પોસ્ટ ઓફિસના કર્મચારીઓને સેજલ વિષે જાણવા મળતા તમામે સેજલના પ્રયાસને વધાવી લીધો હતો.

બીલીમોરાની વિદ્યાર્થીનીને મોબાઈલ પર અશ્લીલ ફોટા મોકલનાર યુવક સામે પોલીસ ફરિયાદ

બીલીમોરા: બીલીમોરામાં રહેતી ૧૫ વર્ષીય વિદ્યાર્થીનીને મોબાઈલ ઉપર અશ્લીલ ફોટા મોકલી શરીર સંબંધની માંગ કરતા યુવક સામે તરુણીનાં પરિવારે પોલીસમાં ફરીયાદ નોંધાવી હતી.

બીલીમોરાની ધો. ૧૦માં અભ્યાસ કરતી ૧૫ વર્ષીય તરુણીના મોબાઈલ વોટ્સએપ ઉપર આવેલા અશ્લીલ મેસેજ, ફોટા જોતા પરીવારે પૂછપરછ કરી હતી. તરુણીએ જણાવ્યું હતું કે સુરજ ઉર્ફે સુરો છેલ્લા બે વર્ષથી તેના મોબાઈલ ઉપર આવી રીતે ફોટા મોકલાવી લગ્ન કરવા કહે છે અને શરીર સંબંધની માંગ કરે છે. જેની જાણ થતાં તરુણીનાં પરિવારે બીલીમોરા પોલીસનો સંપર્ક કરી સુરજ ઉર્ફે સુરો નાગજી બગડા વિરુદ્ધ ફરીયાદ નોંધાવી હતી. પોલીસે પોક્સો અને ઈન્ફોર્મેશન ટેકનોલોજી એક્ટ હેઠળ ગુનો નોંધી સુરજની ધરપકડ કરવા તજવીજ હાથ ધરી છે.

સ્વાતંત્ર્ય પર્વ નિમિત્તે વલસાડ જિલ્લાનાં તમામ નાગરિકોને અતેક અતેક શુભેચ્છાઓ...

વલસાડ ડિસ્ટ્રીક્ટ સેન્ટ્રલ કો.ઓ. બેંક કટિબદ્ધ છે.

- બેંકે RTGS, NEFT, Mobile Banking, Rupay Debit Cards, IMPS, UPI, BBPS એટલે કે ભાસ્ત બીલ પેમેન્ટ, Internet Banking (ફંક્ટ વ્યુ ચાઇટ) વિગેરે સુવિધા ઉપલબ્ધ કરેલ છે.
- બેંકના તમામ ડિપોઝીટ ખાતેદારોને વિના મૂલ્યે રૂ.૧/- લાખ સુધીનું એક્સીડન્ટ વિમા કવચ આપવામાં આવે છે.
- કૃષિ વિકાસ માટે KCC અને મુક્તી ધિરાણો, સરકારશ્રીની સહાયવાળી લોન, કૃષિ સાધનો, યંત્રો, ટ્રેક્ટર, સોલાર પંપ તથા જમીનના વિકાસ માટેની લોન
- બિન કૃષિ વિષયક તમામ ધિરાણો બેંક દ્વારા ઉપલબ્ધ કરવાય છે.
- રૂ.૫૦૦ લાખ સુધીની થાપણો વીમા હેઠળ સુરક્ષિત છે. જેનું પ્રિમીયમ બેંક ભરે છે.

ભારત સરકારના "સહકારથી સમૃદ્ધિ"ના સંકલ્પને સાકાર કરવા

વલસાડ ડિસ્ટ્રીક્ટ સેન્ટ્રલ કો.ઓ. બેંક કટિબદ્ધ છે.

શ્રી રોહિત આઇ.પટેલ શ્રી ગોવિંદભાઈ ટી.પટેલ શ્રી જયંતિભાઈ ઉર્ફે અરવિંદભાઈ યુ.પટેલ

ચીફ એક્ઝીક્યુટીવ ઓફિસર વાઇસ ચેરમેનશ્રી ચેરમેનશ્રી

તથા બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સશ્રીઓ